

ОАО "Трубодеталь" /г. Челябинск, входит в состав Объединенной металлургической компании - ОМК/ в январе-феврале 2011 г увеличило производство продукции на 57 проц до 3,074 тыс т по сравнению с аналогичным периодом 2010 г, говорится в сообщении ОМК.

Соединительных деталей трубопроводов по техническим условиям за 2 месяца 2011 г было изготовлено 895 т. Отводов ТВЧ /сделанных с использованием токов высокой частоты/ за отчетный период изготовлено 857 т. Соединительных деталей трубопроводов по государственным стандартам произведено 905 т. Монтажных узлов изготовлено 346 т.

В феврале ОАО "Трубодеталь" произвело 1,982 тыс т продукции.

В 2009-2010 гг на "Трубодетали" создано новое производство и освоена технология изготовления штамповарных тройников на высокие давления до 15 МПа. Построен новый цех, инвестиции в проект составили более 1 млрд руб.

Как сообщил ПРАЙМ-ТАСС президент ОМК Владимир Маркин, "ранее российские газовые и нефтяные компании заказывали подобную продукцию в Европе и Америке. Теперь в Челябинске могут производить отечественный аналог, по качеству не уступающий импортным изделиям".

Также В.Маркин отметил: "Транспортировка газа с Бованенковского месторождения должна осуществляться через трубопровод диаметром 1420 мм под давлением 11,8 МПа. Впервые на территории страны давление в магистральном газопроводе превысило 9,8 МПа, что потребовало освоения производства новых труб и соединительных деталей трубопроводов. Такой штамповарный тройник был разработан, запущен в производство и начал поставляться на объекты "Газпрома". Кроме того, на разных стадиях освоения находятся еще около 30 новых видов соединительных деталей трубопроводов".

"В текущем году большие инвестиции будут направлены в обновление основных фондов и развитие инфраструктуры завода. Особое внимание будет уделено модернизации производства деталей по ГОСТ. Цель - предложить продукцию предприятия новым сегментам рынка, с которыми компания работает не столь активно – атомная энергетика, нефтехимия, и другие отрасли. Пока проект не завершен, поэтому точный размер инвестиций не определен", - сообщил президент ОМК.

Как сообщалось ранее, "Трубодеталь" в 2010 г увеличила выпуск продукции на 30 проц до 17,5 тыс т по сравнению с 2009 г.

Объединенная металлургическая компания /ОМК/ - один из крупнейших отечественных производителей труб, железнодорожных колес и другой металлопродукции для энергетических, транспортных и промышленных компаний. В составе ОМК 4 крупных предприятия металлургической отрасли: Выксунский металлургический завод (VSMZ) /Нижегородская обл/, Альметьевский трубный завод /Татария/, завод "Трубодеталь" /Челябинская обл/ и Литейно-прокатный комплекс /Нижегородская обл/.

В 2010 г ОМК обеспечила 24 проц объема производства труб российскими предприятиями, в том числе 42 проц труб большого диаметра и 64 проц российского потребления железнодорожных колес. В 2010 г предприятия ОМК произвели 2,2 млн т трубной продукции различного сортамента, а также 664 тыс железнодорожных колес. --
Прайм-ТАСС